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Onderstaand treft U de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in kader van 
artikel 48 van het Reglement van Orde. 
 
Vraag 1: 
Ontvangt de raad op korte termijn de evaluatie over de jaarwisseling 2015/2016? 
 
Antwoord 1: 
De raad is via een raadsinformatiebrief op 7 juni 2016 geïnformeerd over de evaluatie aanpak 
vuurwerkoverlast jaarwisseling 2015/2016. Als bijlage bij deze beantwoording treft u deze 
raadsinformatiebrief nogmaals aan.   
 
Vraag 2: 
Komt er ook nog een evaluatie met betrekking tot de jaarwisseling 2016/2017? 
 
Antwoord 2: 
Ja. Uiterlijk 1 maart ontvangt u de evaluatie van de aanpak vuurwerkoverlast jaarwisseling 
2016/2017.  
 
Vraag 3: 
Is het college bereid om de zorgpunten van de Senioren Partij mee te nemen in de evaluatie van de 
jaarwisseling 2016/2017? 
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Antwoord 3: 
Ja, uw zorgpunten krijgen een plek in deze evaluatie.  
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
de Burgemeester, 

 
J.M. Penn-te Strake 
 
 










